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Relevé de  décisions de s délibérations d u  

Conseil Municipal du 26 juin  2025  

 

 

PRÉSENTS  : Mme DEPIERRE Valérie Maire, Mme REGALDI Sylvie, Mme BUGADA 

Catherine, M. CHUARD Valentin, Mme BRIOT -GAIDIOZ Cécile, M. PETIGNY Loïc, Adjoints, 

Mme BOUDRY Jeanne, conseillère municipale déléguée, M. TAUBATY Christian, Mmes 

GRESSER Virginie, CALONNE Evelyne , Mme BAILLY Nathalie , M. MOLIN René, Mme s 

PINGAT -CHANEY Martine, CHATEAU Christine, MM. BRUNIAUX Philippe, MEYNIER Pierre, 

Mme VERNIER Emilie, M. JABER Talaat, Mme HALLE Cathy, M. ROBERGET Philippe, 

conseillers municipaux.  

ABSENTS AYANT DONNÉ POUVOIR  : 

M. PETIGNY Loïc pouvoir à Mme BRIOT -GAIDIOZ Cécile, M. MARTI François pouvoir à M. 

MOLIN René . 

ABSENTS :  

M. POULET Gilles , Mme LAMY Alice  

 

Délibérations  

1. Délégation de Service Public Assainissement  : Choix de l’attributaire et 

autorisation donnée à Mme la Maire de signer le contrat avec le délégataire – 

Unanimité des suffrages exprimés  (4 abstentions  : René MOLIN, Martine 

PINGAT -CHANEY, François MARTI et Philippe BRUNIAUX)  

2. Assujettissement à la TVA du budget assainissement  - Unanimité  

3. Bâtiment de la prison  : Autorisation donnée à Mme la Maire de signer la 

promesse de vente puis l’acte authentique  -  Unanimité  

4.  Création d’un accès à la Rue du Vieux Château pour la parcelle privée AB 277 par 

le biais de la parcelle privée communale AB 228  – Unanimité des suffrages 

exprimés  (3 abstentions  : Evelyne C ALONNE, Martine PINGAT -CHANEY  et 

Philippe BRUNIAUX ) 

5. Tarifs pour les musées communaux  - Unanimité  

6. Autorisation donnée à Mme la Maire de signer l’avenant à la convention 

partenariale entre les Musées communaux et la Maison de Louis Pasteur 

concernant la création d’un tarif préférentiel pour la visite des trois musées  -  

Unanimité  

7. Admission en non -valeur  - Unanimité  
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